



歌舞《美丽中国梦》

## 提供更专业的平台 助力孩子们全面发展

——访中国梦金话筒教育董事宋国为

□晨报记者 任敬



宋国为

“本次晚会的成功举办,除了主办方的精心准备外,更多的是孩子们在台下的不懈努力和家长的大力支持。”中国梦金话筒教育董事宋国为说,举办这样的活动,旨在为孩子们提供一个更加专业的展示自我的平台。

宋国为说,登上一个专业的舞台对孩子们的自信心提升有很大的帮助。这不同于在家里和学校,在这样一个专业的舞台上,面对5台摄像机同时直播和绚丽灯光能把节目完整地表演出来,孩子们的感受是不一样的,状态是不同的,这更有利于孩子们提升自信心,为他们今后的学习和生活打下一个更好的基础。

“我们希望通过少儿春晚的形式来提升孩子们对艺术学习的兴趣,丰富孩子们的课余生活,培养更多不一样学习好,而且能说会道、会表演的全能型人才,助力孩子们全面发展。”宋国为表示。

## “金话筒杯”第二届鹤壁少儿春晚精彩上演 萌娃秀才艺,热闹迎新春

□晨报记者 任敬

1月14日下午5时,由鹤壁日报报业集团与鹤壁金话筒文化咨询有限公司联合举办的2018年“金话筒杯”第二届鹤壁少儿春晚在市艺术中心精彩上演。活泼可爱的萌娃、精心编排的节目和激动人心的现场抽奖活动吸引了大批市民前来观看。

据了解,为了给市民奉上一场高质量的文化盛宴,本次晚会的主办方精心筹备,不仅安排了多媒体全程直播,在节目的选择上更是下足了功夫。晚会的21个精彩节目是从参加海选的150余个节目中层层选拔出来的,节目类型涵盖了小品、相声、歌舞、诗朗诵、舞台剧等,风格多样、精彩纷呈,让观众大呼过瘾。

春晚必定要让人充分感受到新年和春天的气息,晚会一开场,身穿鲜艳服装的萌娃带来的歌舞《花儿向阳开》一下子就把观众带到了鸟语花香的春天,让人暂时忘却了冬日的寒冷;在《萌娃闹春》节目中,孩子们用吉庆的话语、可爱的姿态和稚嫩的童声倾力表演博得观众阵阵喝彩。随后的节目《新年你好》《过年啦》更是让观众提前感受到了过年的喜庆。

欢声笑语是新年最好的点缀,说起制造欢笑,萌娃们更是“行家里手”。相声《胖与瘦》中,两位小演员用风趣幽默的段子逗得观众合不拢嘴,信手拈来的大段贯口也体现了小演员们扎实的语言功底;舞台剧《济公新传》中,“度娘”等时髦词语不时从“小济公”和“村民”口中蹦出,让古老的故事有了新意。别样的笑料也让人忍俊不禁,后边的舞台剧《老鼠吃辣椒》中,可爱的“小老鼠”和火辣的“小辣椒”之间的有趣互动更是萌翻观众。

“家是最小国,国是千万家”,在诗朗诵《国家》中,孩子们用感情丰富的话语和多样的肢体语言为观众诠释了心目中的国与家的关系;节目《智取威虎山》中,孩子们用刚劲有力的动作和飒爽的英姿表现了革命先烈的不屈精神。随后的节目《我有一个梦想》《十九大新童谣》《中国话》《美丽中国梦》《铁血军魂》更是让在场观众深深地感受到了孩子们对祖国的热爱,对理想的追求和对和平的向往,在场家长露出了欣慰的笑容。

除了丰富多彩的节目,现场还安排了激动人心的抽奖环节,6名幸运观众在答出作为密语的绕口令后分别获得了电饭煲、名牌炒锅等精美礼品。

据了解,本次晚会评出的5个特等奖节目将参加2018年北京央视基地的少儿春晚。



精彩的非洲鼓表演(绕口令串烧)



歌舞《十九大新童谣》



舞蹈《书香京韵》



歌舞《花儿向阳开》



京剧《智取威虎山》



抽大奖喽



精彩的表演引得观众纷纷拍照



扫码观看  
晚会视频

本版图片由晨报记者张宁摄



朗诵《我有一个梦想》



幽默的情景剧《搬苗助长》



搞笑的舞台剧《济公新传》